
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNlClPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA llil SESSÃO ORDINÁRIA 

DIA 01 DE ABRIL 2025 

ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO (1º) PERÍODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA SEXTA 
(16ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (1º) ANO. 

PRESIDENTE: ADEVANILSON SANTANA 

li! SECRETÁRIO: ISRAEL BISPO 

2º SECRETÁRIO: JÚLIO RENOVATO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), ao um {01) dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte cinco (2025), no plenário" Ver. Manoel Bispo 
De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: ACÁCIO TEMÓTEO, ANDERSON SOUZA, 
AVANILSON FERREIRA, JOSÉ VALDEMIR, WASHIGTON SOUZA, 1º secretário ISRAEL BISPO 2º secretário JÚLIO 
RENOVATO e o vice-presidente JOSIVALDO BARBOSA. O senhor presidente ADEVANILSON SANTANA 
secretariado pelo 1º secretário ISRAEL BISPO declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata 09 da Sessão Ordinária do dia 25 de março; 
Indicação nº20/2025 do Ver. Dedé de Aduilson; Ofício nº034/2025 do Sec. De Agricultura e Meio Ambiente, 
Jasiel Tavares dos Santos; Moção de Congratulação n201/2025 do Ver. Washington Souza 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por parte dos vereadores: 

O SR. VEREADOR ISRAEL BISPO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Indicou a prefeitura que possam adquirir óculos de grau para as pessoas de 
baixa renda. Pediu atenção e sensibilidade do prefeito a respeito dessa indicação que o mesmo iria está 
apresentando, na intenção de ajudar as pessoas carentes do município. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JÚLIO RENOVATO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou sobre conquistas que o mesmo vem conseguindo, realizando sonhos e 
consequentemente transformando vidas. Conseguindo capacitação para muitos e principalmente para as 
mulheres, buscou recursos para fomentar principalmente a industrialização de muitos produtos produzidos 
pelo município, citou que o município tem uma marca registrada, que a associação também tem 2 tratores, 
tem uma cozinha industrial, que além de produzir para fora faz capacitação, ressaltou que conseguiu fazer 
mais uma entrega, mais um sonho, o investimento para aquisição de equipamento para a industrialização de 
picolé, dos produtos provenientes das frutas, gerando mais desenvolvimento e renda. Agradeceu ao deputado 
Luciano Pimentel, o qual vem investindo e sempre mandando emendas. Parabenizou o vereador Israel pela 
sua indicação sobre os óculos. Concedeu aparte ao vereador Israel. Em uso da palavra agradeceu pela parte, 
parabenizou o colega pelas conquistas e disse que o admirava pelo seu trabalho em prol do povo do nosso 
município. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Júlio agradeceu pelo pronunciamento do colega. 
Agradeceu a todos. 

o SR. VEREADOR DleDÉ oi;: ADUILSON: Em tribuna cumprimentou e sauaou a todos os presentes e a todos
que acompanham nas redes sociais. Fez um pedido clamado pela comunidade do Conjunto Vida Nova, onde
o mesmo fez uma indicação solicitando a desapropriação do terreno do senhor Pedro de Joaninha, ligado ao
conjunto, pois a cidade dente a crescer para aquela região e assim consequentemente impulsionar a economia
e gerar desenvolvimento e renda. Parabenizou o vereador Júlio pelas suas conquistas em desenvolvimento do
município, assim como o vereador Valdemir de Pretino pelo torneio que o mesmo realizou, parabenizou. Disse
para o colega que nos próximos torneios peça a contribuição dos demais parlamentares, para que os mesmos
possam incentivar e engrandecer ainda mais o esporte do nosso município. Concedeu aparte ao vereador
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Israel. Em uso da palavra agradeceu pela parte. Citou que sempre vai fazer comentários e parabenizar os 
vereadores que fazem pelo seu povo, independente de lado partidário, pois o seu lado é o povo. Agradeceu. 
Retomando a palavra o vereador Dedé concedeu aparte ao vereador Júlio. Em uso da palavra agradeceu pela 
parte. Agradeceu pelas palavras a favor de sua pessoa. Disse que se sentia feliz ao ver a democracia exercida 
na casa, fazendo assim acreditar em dias melhores. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Dedé 
parabenizou o governador do estado Fábio Mitidieri pelo programa "Sergipe é Aqui" o qual iria acontecer aqui 
no município, no dia 04 de abril, trazendo vários serviços e beneficiando o povo da nossa cidade e região. 
Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Houve matéria para deliberação: Projeto de Resolução 01/2025, aprovado em discussão
única; Projeto de resolução 02/2025, aprovado em discussão única; Projeto de Lei nº 04/2025, aprovado em 
primeira discussão. 

EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve orador inscrito.

O SR. ADEVANILSON SANTANA: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/ SE, 01 de abril de 2025.

ADEVANliiN S�TANA 
Presidente 

�] ::J 
JÚL�NOVATO 

2ºl�retário 
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LISTA DE PRESENÇA 

ASSINATURA DOS SENHORES VEREADORES QUE ESTAVAM PRESENTES NA 
13ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 08 DE ABRIL DE 2025 
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